

Состоялось очередное заседание рабочей группы по противодействию экстремизму



28 января 2014 года в следственном управлении состоялось очередное заседание рабочей группы по противодействию экстремистской деятельности с участием руководства и сотрудников следственного управления СК РФ по Новосибирской области, начальника второго отделения отдела по защите конституционного строя и борьбе с терроризмом Управления ФСБ России по Новосибирской области, начальника центра «Э» ГУ МВД России по Новосибирской области, заместителя начальника отдела по противодействию экстремистским организациям, экстремизму в молодёжной среде центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по СФО.

На заседании рассматривались вопросы, возникающие в ходе совместной работы при проведении процессуальных проверок по признакам преступления, предусмотренного ст. 282 УК РФ, в случаях совершения его посредством телекоммуникационной сети Интернет и

выявлении спустя продолжительное время после размещения экстремистских материалов, а также обсуждался ход и результаты работы по конкретным материалам проверок.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876707>